
طبيب الروبوت
الروبوترؤية:106الحلقة

المعايير الأساسية المشتركة:
نموذج الثقب ومعايرة الكاميرا:●

معادلة الخط من نقطتين●
حل أنظمة المعادلات الخطية بالضبط وبالتقريب )على سبيل المثال، مع الرسوم البيانية(، مع التركيز على أزواج●

المعادلات الخطية بمتغيرين.

استعراض:
رؤية ستيريو:

الحقيقيالعالممن-الأبعاد2تمثيل-صورةتنتجالخطوةهذه-صورةالتقاط(1
تحليل الصورة - العثور على نقاط مثيرة للاهتمام مثل زوايا وحافات الكائنات في الصورة - سنسمي هذه النقاط نقاط(2

اهتمام، والميزات
حساب المعلومات - استخدم الميزات لاستخراج معلومات حول المشهد في الصورة مثل مكان الكائنات، أو المسافة إلى(3

ميزات معينة أو الكائنات التي يتم عرضها.
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الإزاحة بين الكاميرتين.

بنسبةمركزمنالبكسلوحداتعددضربطريقعنعلىالعثور-الصورةفيالميزةمنبكسلمنممفيموضعهو 𝐴
𝑥

بكسل200سيكوننسبةمنواسعةمم10وواسعةبكسل2000الاستشعارجهازكانإذا)أيبكسلعددإلىالاستشعارحجم
لكل مم(.

بالنسبة لكل من الكاميرات، إذا كان بيكسل الميزة في الصورة إلى يسار الوسط، ستكون القيمة سالبة.

المعادلات.أنظمةطريقعنأوالاستبدال،طريقعنحلفيهما.xوzمعمعادلتينلديكسيكون
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أسئلة التحدي
وسعهاستشعاروجهازملم50بؤريطولمعالبعض،بعضهاعنسم30موضوعينستيريوكاميراتزوجمعالروبوت
16mmأفقي.بكسل4000مع

xإحداثيفيموجودكائنعلىميزةكانتإذا(1 xإحداثيوفياليسرىالكاميراعلى3000 الكاميراعلى1000
اليمنى، على أي بعد موجود الكائن أمام الروبوت؟

1هيالكائناتكانتإذاالمسافةفيالتفكيريساعدقدبعيدا؟ًالكائناتانتقالمعأسوأالأسلوبهذادقةتصبحلماذا(2

المركزمنبكسل2مقابلالمركزمنبكسل
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